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3-003031-L0 . PF470-7N Test (.:hart G with 1080 colours; 9 or 16 step colour scales; data in column (@b-(_j+k26_n27), 000n (k), w (1), nnn0 (m), www (n) + cmyO(all)
graphique TUB-PF47; échantillon pour le test entrée rgb/cmyk —> rgb/cmyk
1080 couleur de norme; image informatique sortie : aucun changement
] M Y L




V L [6] Y M
http://130.149.60.45/~farbmetrik/PF47/PF47LONP.PDF /.PS; sortie de transfert
N: aucune linearisation 3D (OL) dans fichier (F) ou PS-startup (S), page 2/22

A B CDEZFGHI J KLMNUOP QRSTUVWXY Z a b

13 :sanbiuyoa) suolew.oyul
1Y :Salre|iwis SI31ydl) JIOA

WN1H Lvdd//Vddswglel~/Sy 0961 T 0ET//-
Sd'/ 4dd'dN0T.vdd/.4d-T020ETOZ JuswansiBalus gni

Q
o
=1

5

2

o

S
©

o

c

=

)

3

D

2}

c

=

)

Q.

D

(2]

(%]

o

=

D

2}

0

c

-

o

=%

(%]

@D
o

0

D~
o

Q

=

2

o

=]

o

3
<

o
—~

O

<

<

o
~

NUIBWGIR)~/SE 096 T 0ET//:dNY NO opwieq sd mmmy/:d)

9po9 :]sudrew gn.i

|

3-003131-L0 PF470-70

-:lgraphique TUB-PF47; échantillon pour le test entrée rgb/cmyk —> rgly
1080 couleur de norme, 3D=0, dexiny0 sortie : transférer ém
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